PQL\ o E-(\.UC;QLO A .

11 A b
I //““3

X

= Qfwm
w= 40 wwy

£C= 1.5 mw

X = b0°

e < lS°

M = o\
A)  Lis= 5mm  + Ly aine

2 neww om Lo

e tomserveen A T At Rame Gt
Wl o= et Ly

=) l'[c{o = t¢ L-l:s

Ademos  Aoloumos que =

<l gt

Une il Clom e inwbate Wy

Tom ()= £ (o)
= € ran(ua)

Do stwands o o Luaioih, A MOU\Q\fVQY‘\""
Hoae que .

2

c\): LH’%D(-_E
2

pr Lo dombo Meuntomes g 4 A noe 3

/rabemos G
M:tﬂh(ﬁ) =) /3: Oﬂ(*“?(/u’)
7[R 5] 2 e v+ Lo -sAN = Fog®
2

Scanned with CamScanner



L4

etomomdo o expmmo’n

+am ($)= reen (x)

| = Cain ()
3 bwd) - tom(Gain (@)= O ()

T (§)= T o) - ten(g) i () )

J = M)———-———
A () +lan (§) an(n)

E'; o.%sco?.:\
3 Et‘” cote = | tbo wmm)

7 fbs Lo 53t ]

L‘—'—\'—

B) [OPQ Oha\_}

P spometie T\ﬂﬂ /é D

th%te\pwa w la

distoma, QUL At relvoq \D\ oA ente,  dg.
Loty que e ndagome o o v

- Psine = o

3 [P= Lo = 5.6931
rin®

5 P=te*r G 2 G =P-1c = Sk43 -4

R

Scanned with CamScanner



\(,) lodan  rw de oty ompuit de Lo humarivent

LA: w9 ;_\6=<015)43(o MML]
s
N &

EF:>= Ag Ty = ¥3b%Y% 93 N~ 1?,&29334(1\,]

Do)l Cirwlo de fuestn A henn O]UD, .

.1:5 :_'FL'DS’)C*’_ r‘\;/\q‘n&t)

Tom (p-t) = T
Fe |
4 Fo= Fx wrg T Ftoang
Tom(p-«)
ts= Tt Lend = m’ﬂ‘%ﬁ]
tow (%)
*Ezt: & = - ez,szum}
’L‘iﬁi -./Y\n
L Tom (R-ot ) 4‘)]
E" Fe = 4S163 0 N = 45, 13 Kﬂ
Tom (-2

Scanned with CamScanner



Del mismo Crodn de fueflon 4o Sohenen loa m‘gden’rcs rele.Cuoney

T, = Fs nd + T (T2 9)

-‘Fc,= FS \m¢ + :Fh /\'\f\('t’)

TFo = 45 1632 KN

Fe= q:“/\*ﬁ(“/l."b) ~ Fg sin(Q)
To = Tnwn(d) = Fs nind

te

-b2, 323 KN

Eslo  quiece decie Qo o Latih\\g UiV tundin o Accon oo rratenia)
e d qun ol /\ousmdd, o que oty gwds B LK

D) - £ - Fe¥ = u5 jo3a ke
TRM w: LoV

= - ooy T
YOO 1 4oy wmm* mm >

Scanned with CamScanner



